

Abstract : 火币选择了一条最容易打开日本市场的路，一箭4雕，花5亿日元买张牌照，值！不过火币准备怎么挣回来？



左边为第一版推文

但是在第二版消息发布后去掉了日本金融厅相关信息，链得得简单分析一下去掉金融厅的登录番号的原因。日本对于数字货币交易所的广告宣传有着极其严格的规定，官方名号打出去容易，却收不回来，火币打出金融厅的名号很容易被诟病，被扣上“不实宣传”和“虚假广告”等帽子，保持低调行事，已经是进军日本市场的共识。

在消息发布后，链得得团队迅速联系链得得驻日研究员联系到火币相关方面，不过火币方面目前因业务太忙，尚未发表评论。

链得得驻日团队梳理了一下本次火币收购日本持牌交易所的全部经过：

- 5月下旬，公司宣布组织架构变化，接受新加坡FXTF ASSET INVESTMENTS PTE LTD的收购计划，卖掉了75%的股权；
- 6月28日，公司宣布完成来自母公司FXTF ASSET INVESTMENTS PTE

- LTD的增资，资本金由5100万日元增至1亿6000万日元；
- 9月12日，火币集团宣布通过全资子公司 Huobi Japan Holding Ltd 购得其全资拥有的日本虚拟货币交易所 BitTrade 的「大多数」股份，火币日本从True Joyful Limited, BVI手中购入100%股权，将持有该公司全部受益人权益；
- 11月28日BitTrade的公告显示，公司完成第二轮增资，目前资本金6亿2000万日元。

也就是火币花了至少约5亿日元（约合人民币6100万元），买下了这张珍贵的牌照。那么大费周章买下这张金字牌照值不值？

火币数字货币交易的日本市场暂无希望

其实早在9月12日火币官方宣布收购BitTrade后，链得得驻日研究员就曾分析过，火币日本在数字货币交易市场的发挥将会十分有限。

根本原因是BitTrade交易量本就不大。BitTrade经过金融厅审核的合法交易币种是有比特币、比特现金、瑞波、以太坊、莱特币以及莫娜币6种主流币种。实际交易量尚未披露，但是日前日本数字货币交易业协会披露了日本数币交易币种的大致情况。

